Stadtverwaltung Cottbus -- Postfach 101235 - 03012 Cottbus

NPD-Stadtverordneter
Ronny Zasowk
Postfach 101413
03014 Cottbus

Anfrage zur Stadtverordnetenversammlung am 29.02.12

Sehr geehrter Herr Zasowk,

Ihre Anfrage beantworte ich wie folgt:

1. Wie viele Asylbewerber leben derzeit in Cottbus
In der Stadt Cottbus leben derzeit 122 Asylbewerber.

2. Auf welche Hohe belaufen sich die fur die in Cottbus lebenden Asylbewer-
ber nach Asylbewerberleistungsgesetz gewahrten Geldleistungen?
und

4. Auf welche Hohe belaufen sich die Kosten der Unterbringung der in Cott-
bus lebenden Asylbewerber?

Die Nettoaufwendungen belaufen sich auf 259,4 T€ fur das Jahr 2011 (vorlau-
figes Ergebnis) fur die erbrachten Leistungen gemalf lhrer Frage Nr. 2 und 4.
Die Aufwendungen werden nach doppischem Haushalt tiber die Produkte 031
313 010 und 031 315 050 gebucht und innerhalb der Produkte nicht gesondert
nach Einzelleistungen ausgewiesen.

3.  Wie viele Asylbewerber wurden in Cottbus in den Jahren 2009, 2010 und
2011 aufgenommen?

Der Stadt Cottbus wurden nach Landesverteilungsschliissel zugewiesen:
2009: 38 Personen

2010: 29 Personen
2011: 59 Personen.
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